
ค่าเฉล่ีย
คน ร้อยละ คน ร้อยละ คน ร้อยละ คน ร้อยละ คน ร้อยละ รายข้อ

1 โรงเรียนให้ความส าคัญกับการจัดการศึกษาเพ่ือพัฒนาคุณภาพผู้เรียนอย่างจริงจังและต่อเน่ือง 52 60.47 29 33.72 3 3.488 2 2.326 0 0 4.5232558 ดีมาก

2 โรงเรียนมีความพร้อมด้านอาคารสถานท่ี ห้องเรียน สภาพแวดล้อมท่ีดี สะอาดและปลอดภัย เอ้ือต่อการเรียนรู้ของนักเรียน 50 58.14 31 36.05 4 4.651 1 1.163 0 0 4.5116279 ดีมาก

3 โรงเรียนมีส่ือ อุปกรณ์การเรียน เทคโนโลยีท่ีทันสมัย แหล่งเรียนรู้ท่ีหลากหลายท้ังภายในและภายนอก 51 59.3 26 30.23 7 8.14 2 2.326 0 0 4.4651163 ดี

4 โรงเรียนมีการประชาสัมพันธ์แจ้งข้อมูลข่าวสารด้านต่าง ๆ ของโรงเรียนให้ได้ทราบอย่างท่ัวถึงและสม่ าเสมอ 54 62.79 25 29.07 6 6.977 1 1.163 0 0 4.5348837 ดีมาก

5 โรงเรียนจัดให้มีการประชุมผู้ปกครองนักเรียน อย่างน้อยภาคเรียนละ 1 คร้ัง 62 72.09 19 22.09 3 3.488 2 2.326 0 0 4.6395349 ดีมาก

โรงเรียนจัดสรรค่าอุปกรณ์การเรียนและเคร่ืองแบบนักเรียน ตามโครงการขยายโอกาสการเข้าถึงบริการทางการศึกษาและการเรียนรู้ตลอดชีวิตอย่างท่ัวถึงและ

มีคุณภาพ

7 โรงเรียนมีความปลอดภัย ปลอดภัยจากสารเสพติด 64 74.42 19 22.09 2 2.326 0 0 1 1.163 4.6860465 ดีมาก

8 โรงเรียนมีสถานท่ีให้นักเรียนน่ังรับประทานอาหารอย่างเพียงพอ สะอาด และมีการบริหารจัดการอย่างเหมาะสม 50 58.14 27 31.4 7 8.14 2 2.326 0 0 4.4534884 ดี

9 โครงการอาหารกลางวันนักเรียน มีคุณภาพ และมีปริมาณเพียงพอ 59 68.6 6 6.977 3 3.488 1 1.163 0 0 3.8372093 ดี

10 โรงเรียนให้บริการน้ าด่ืมและบริหารจัดการน้ าด่ืมท่ีสะอาด อย่างมีคุณภาพ 49 56.98 29 33.72 5 5.814 2 2.326 1 1.163 4.4302326 ดี

11 การจัดบริการสหกรณ์ร้านค้าโรงเรียน การให้บริการ ราคาและคุณภาพสินค้ามีความเหมาะสม 55 63.95 23 26.74 7 8.14 1 1.163 0 0 4.5348837 ดีมาก

12 โรงเรียนมีห้องน้ า - ห้องส้วม ท่ีสะอาด มีความปลอดภัยและเพียงพอ 40 46.51 34 39.53 10 11.63 1 1.163 1 1.163 4.2906977 ดี

13 โรงเรียนมีการระดมทรัพยากรเพ่ือให้ความช่วยเหลือด้านการเงิน (ทุนการศึกษา) แก่ผู้เรียนท่ีมีความจ าเป็นอย่างต่อเน่ือง 56 65.12 25 29.07 3 3.488 2 2.326 0 0 4.5697674 ดีมาก

14 โรงเรียนมีกิจกรรมท่ีส่งเสริมให้นักเรียน รักชาติ ศาสนาและสถาบันพระมหากษัตริย์ และแสดงออกอย่างถูกต้องเหมาะสม 60 69.77 23 26.74 2 2.326 1 1.163 0 0 4.6511628 ดีมาก

15 โรงเรียนมีการรับฟังความคิดเห็นของผู้ปกครอง ชุมชน และบุคคลท่ัวไป เพ่ือน าผลมาพัฒนาปรับปรุงให้ดีข้ึนอยู่เสมอ 50 58.14 29 33.72 5 5.814 2 2.326 0 0 4.4767442 ดี

16 โรงเรียนมีการประชาสัมพันธ์การรับนักเรียนเข้าเรียน เป็นไปอย่างท่ัวถึง ยุติธรรมและโปร่งใส 58 67.44 24 27.91 2 2.326 1 1.163 1 1.163 4.5930233 ดีมาก

17 ผู้บริหารและครูให้ค าปรึกษาและให้ความร่วมมือกับผู้ปกครองในการแก้ปัญหาด้านพฤติกรรมและการเรียนของนักเรียนอย่างเหมาะสมด้วยความประนีประนอม 57 66.28 27 31.4 1 1.163 1 1.163 0 0 4.627907 ดีมาก

18 ครูมีความรู้ความสามารถ จัดกิจกรรมการเรียนการสอนอย่างมีคุณภาพเน้นการลงมือปฏิบัติ ส่งเสริมความถนัดของนักเรียน 56 65.12 25 29.07 3 3.488 2 2.326 0 0 4.5697674 ดีมาก

19 ครูรักและเมตตาต่อศิษย์ ให้ความดูแลเอาใจใส่ด้านการเรียนและพฤติกรรมของนักเรียนอย่างใกล้ชิดและสม่ าเสมอ 59 68.6 22 25.58 4 4.651 1 1.163 0 0 4.6162791 ดีมาก

20 ครูให้ความช่วยเหลือด้านวิชาการแก่นักเรียนท่ีอ่อน และส่งเสริมนักเรียนท่ีเรียนเก่งให้พัฒนาตามศักยภาพ 53 61.63 27 31.4 3 3.488 2 2.326 1 1.163 4.5 ดี

21 โรงเรียนวัดผาสุกมณีจักรจัดการศึกษาอย่างมีคุณภาพ เป็นท่ียอมรับและเป็นโรงเรียนคุณภาพประจ าต าบล 60 69.77 21 24.42 4 4.651 1 1.163 0 0 4.627907 ดีมาก

มากท่ีสุด 63.28 มาก 29.94 ปานกลาง 4.817 น้อย 1.661 น้อยท่ีสุด 0.277 ผลภาพรวม 4.5105 ดีมาก

ส านักงานเขตพ้ืนท่ีการศึกษาประถมศึกษานนทบุรี เขต 2

ของผู้ปกครองนักเรียนต่อการจัดการศึกษาของโรงเรียนวัดผาสุกมณีจักร ประจ าปีการศึกษา 2565
สรุปผลแบบประเมินความพึงพอใจ **ผู้ตอบแบบสอบถามจ านวน 86 คน**

ระดับความพึงพอใจ
มากท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุดประเด็นการประเมินวัดผาสุกมณีจักรข้อ แปรผล หมายเหตุ

6
57 66.28 24 0 4.5813953 ดีมาก27.91 3 3.488 2 2.326 0

สรุปแบบสอบถาม ตามระดับความพึงพอใจ
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ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะ
อยากให้ลงไลน์กลุ่ม เก่ียวกับการเรียนการสอน แต่ละรายวิชา เพ่ือให้นร. ได้ติดตามงาน และ ทบทวน
อยากให้ครูพาเด็กไปว่านน้ าออกก ารังกายคะ
ช่ืนชมคุณครูท่ีดูแลเด็กๆได้ดีและมีเมตตา เร่ืองน้ าด่ืม ผปค.ไม่ทราบถึงการตรวจสอบความสะอาดถังน้ าและตู้กดว่าเป็นอย่างไร
อยากให้ทาง รร. มีนโยบายแก้ไขเร่ืองสุขอนามัยของนักเรียนค่ะ โดยเฉพาะเร่ืองเหา อยากให้มีการส ารวจและหาวิธีแก้ไข อาจจะต้องร่วมมือกับทางผู้ปกครองหรือทางศูนย์อนามัยท่ีเก่ียวข้อง
อยากให้ดูแลความสะอาด​ห้องน้ าตรงสนามฟุตบอล​ด้วยค่ะ
คุณครูและผู้อ านวยการดูแลและสอนเด็กๆดีมากอยากให้เป็นแบบน้ีตลอดไปค่ะ
เย่ียมทุกประการค่าา (ยาย)
ดีมากค่ะ


